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今日の「＋α｣ 今日②「＋α｣今日の自分の学習の計画

案P○､教科害P○など

今日の自分の学習の計画

案P○､教科書P○など例)昨日のやり直し､整理と対策P○､教科害P○ 例)昨日のやり直し､整理と対策P○､教科書P○
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(3) 副2垂一w)＋2(4亟一2E/)

(4) 局の長さが2cmの長方形がある。この長方形の縦

の長さを毎cm、横の長さをJcmとするとき、 垂とy
の関係について、次のアーェの中から正しく述べている

ものを1つ選び葱さい。

アリはrに比例する。

イ wは砂に反比例する。

ウ ツは壁に比例しないが、 リは垂の一次関数である。

エシはと露の関係は、比例、反比例、一次関数のいずれ
でもない。

の長さを垂cm、損の長さをシcmとするとき、 垂とy

の関係について、次のアーエの中から正しく述べている

節菫司塾(噛州
ものを1つ選びなさい。

アリは諺に比例する。 x
イ シはrに反比例する。

②’は"に比例しないが､ ’は灘の一次関数である。
工yはと露の関係は、比例、反比例、一次関数のいずれ
でもない。

(5)大小2個のさいころがある。さいころを同時に投げ
て、大きいさいころの出た目の数をα、小さいサイコロ

の出た目の数を6とする。このとき、 6がαの約数とな

る確率をもとめなさい。

(5)大小2個のさいころがある。さいころを同時に投げ
て、大きいさいころの

の出た目の数を6とす

る確率をもとめなさい
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(3) 4(2毎－1)－3(2鯨－3）(3) 4(2エー1)－3(2毎－3）
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(4) （一輔)2×10ZZ/2÷5sr2

(5) α＝－3のとき、 α2-2αの値を求めなさい。α＝－3のとき、 a2_2fZの値を求めなさい。
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等式V＝7rγ2ルを〃について解きなさい。
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(5)

(6)等式V=元γ2〃をルについて解きなさい。(6)
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今日の「＋α」 今日の「＋α」今日の自分の学習の計画

策P○､教科書P○など

今日の自分の学習の計画

策P○､教科書P○など例)昨日のやり直し､整理と対策P○､教科書P○ 例)昨日のやり直し､整理と対策P○､教科書P○
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(3) 図1の四面体ABCDにおいて、辺

を直線とみたとき、直線ABとねじれ

の位置にある直線を答えなさい。

‐直謹叫

’

'ゞ号瓜十，
(3) 図1の四面体ABCDにおいて、辺

を直線とみたとき、直線ABとねじれ

の位置にある直線を答えなさい。

＄ 蝦

(4) 〃角形の外角の和は次のようにして求めることがで(4) 〃角形の外角の和は次のようにして求めることがで
きる。きる。

(流角形の内角の和)+(n角形の外角の和）

＝180．潔庇だから、

（ ア ）＋(淀角形の外角の和）

=180翠蕊〃

これを解いてﾗ(斑角形の外角の和)＝(イ)。

(淀角形の内角の和)+(7I角形の外角の和）

=iSO鯵蕊ﾝIだから，

( Iffx舅織”角形の外震の和，36oo
これを解い~て割く71角形の外角の和)＝(イ)。

（ア）にあてはまる式、 （イ）にあてはまる数をそれぞ

れ答えなさい。

（ア）にあてはまる式、 （イ）にあてはまる数をそれぞ

れ答えなさい。 仇 b 似 b ab A b
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(5) 図2のように、 1， 2， 3， 4の数字が
書かれた4個の玉が入った袋がある。こ

の袋の中から、2個の玉を1個ずつ取り

出す。 1個目の玉に書かれた数をα、 2

個目の玉に書かれた数を6とするとき、

α圏×6÷2｡6'=] frl 9~2bと悟蝸合
が成り立つ確率を求めなさい。 rb｡)QW<'aと↑潟」~

壱二十"‐
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ｷ霧潔要綱
(6) 表は、ある部活動の1年

虫⑬、2年生②のハンド
ボール投げの記録である。 1－－－~-------一とg毎

琴琴 攪菫=躍
生の記録の中央値が等しいとき、

~/ﾍｰ整亘壬壷日=|5 L

竺等=,51崎魏

(5) 図2のように、 l、 2， 3， 4の数字が
害かれた4個の玉が入った袋がある。こ

の袋の中から、 2個の玉を1個ずつ取り

出す。 1個目の玉に書かれた数をα、 2

個目の玉に書かれた数を6とするとき、

α2×6÷2α62＝1

が成り立つ確率を求めなさい。

'年生|16:20|'591'i |1si 'oH
2年生|'71 13120221虻|'2i'41'0(6)表は、ある部活動の1年

生7人、 2年生8人のハンド

ボール投げの記録である。 1年生の記録の中央値と2年

生の記録の中央値が等しいとき、 露の値を求めなさい。

"-」
(7) 諺、 yについての連立方程式 171 “,についての篁立盲程諭{::土曝sの露阿《

諺＝2、 I/=3であるとき、 α、 6の値をそれぞれ求め
なさい。

解が、

求めるとき、 α、 6

る
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